

Пустыльник И. Я.

26.07.91

Вед. Москва. - 1931. - 2 июля УШЕЛ МУЗЫКАНТ...

15.00

В Московском Союзе композиторов началась панихида по скончавшемуся недавно члену Союза композиторов с 1932 года И. Я. Пустыльнику. Человек этот был интересен тем, что еще в 1936 году после появления разгромной статьи в «Правде» «Сумбур вместо музыки» открыто выступил в защиту Д. Шостаковича. Всю жизнь он преподавал в консерватории, так что многие советские композиторы считают его своим учителем. По завещанию, в этот день должен быть исполнен струнный квартет, автором которого является И. Пустыльник.